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BUPATI BENGKALIS
SAMBUTAN
BUPATI BENGKALIS

PADA PEMBUKAAN GEBYAR PERPUSTAKAAN DAN KEARSIPAN SE-KABUPATEN BENGKALIS

TANGGAL, 27 JULI 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,.
SELAMAT PAGI, SALAM SEHAT DAN SALAM   SEJAHTERA    BUAT KITA SEMUA,.
SALAM BERMASA !!!! (Mantap)….
Yang KAMI HORMATI: 
· KETUA BESERTA ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS, SERTA FUNGSIONAL DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;

· IBU Dra. SRI SUMEKAR, M.Si PERWAKILAN PERPUSTAKAAN NASIONAL;
· BAPAK AGUS SALIM, PERWAKILAN DARI DINAS PERPUSTAKAAN DAN KEARSIPAN PROVINSI RIAU;
· REKAN-REKAN PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA UMUM MKA DAN KETUA UMUM DPH LEMBAGA ADAT MELAYU RIAU KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA MUI, KETUA BAZNAS, KETUA FKUB, KETUA ORMAS DAN OKP SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· SAUDARA CAMAT DAN KEPALA DESA SE- KABUPATEN BENGKALIS;
· PESERTA LOMBA, HADIRIN, PARA UNDANGAN YANG BERBAHAGIA;

BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT., TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT QUDRAT DAN IRODAT-NYA, , KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURRAHMI, SEMPENA GEBYAR PERPUSTAKAAN DAN KEARSIPAN KABUPATEN BENGKALIS TAHUN 2022. 
SHALAWAT BESERTA SALAM, SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM, NABI MUHAMMAD SAW., DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHALLI ’ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA SEMUA MENDAPATKAN SYAFA’ATNYA DI YAUMIL AKHIR KELAK. AAMIIN YA RABBAL ‘ALAMIIN.

SELAKU KEPALA DAERAH, SAYA MENYAMBUT BAIK DENGAN DILAKSANAKANNYA GEBYAR PERPUSTAKAAN DAN KEARSIPAN INI, GUNA MEMUNCULKAN SEMANGAT PARA PENGELOLA PERPUSTAKAAN, YANG SELAMA INI TELAH MENDEDIKASIKAN DIRI DIDUNIA LITERASI TANPA KENAL LELAH DAN MENYERAH. SERTA KESEMPATAN BERHARGA BAGI PENGELOLA PERPUSTAKAAN UNTUK MENCIPTAKAN INOVASI DALAM UPAYA MENINGKATKAN KESADARAN MELEK LITERASI DALAM MENINGKATKAN KUALITAS DARI PERPUSTAKAAN ITU SENDIRI.
DAN YANG TAK KALAH PENTINGNYA, MELALUI MOMENTUM GEBYAR PERPUSTAKAAN DAN KEARSIPAN INI, SAYA BERHARAP, KITA DAPAT MENARIK MINAT MASYARAKAT, TERUTAMA BAGI GENERASI MUDA BANGSA, UNTUK LEBIH BANYAK MENGAKSES DUNIA LITERASI. 
HAL TERSEBUT DIATAS, TENTUNYA SANGAT SEJALAN DENGAN TUJUAN DARI PERPUSTAKAAN ITU SENDIRI YAKNI, MEMBANTU MASYARAKAT DALAM SEGALA UMUR DENGAN MEMBERIKAN KESEMPATAN DAN DORONGAN MELALUI JASA  PELAYANAN PERPUSTAKAAN AGAR MEREKA DAPAT MENDIDIK DIRINYA SENDIRI SECARA BERKESIMBUNGAN, TANGGAP DALAM KEMAJUAN PADA BERBAGAI LAPANGAN ILMU PENGETAHUAN, KEHIDUPAN SOSIAL DAN POLITIK, DAPAT MEMELIHARA KEMERDEKAAN BERFIKIR YANG KONSTRUKTIF UNTUK MENJADI ANGGOTA KELUARGA DAN MASYARAKAT YANG LEBIH BAIK, DAPAT MENGEMBANGKAN KEMAMPUAN BERFIKIR KREATIF, MEMBINA ROHANI DAN DAPAT MENGGUNAKAN KEMEMPUANNYA UNTUK DAPAT MENGHARGAI HASIL SENI DAN BUDAYA MANUSIA, DAPAT MENINGKATKAN TARAP HIDUP SEHARI HARI DAN LAPANGAN PEKERJAANNYA, DAPAT MENJADI WARGA NEGARA YANG BAIK DAN DAPAT BERPARTISIPASI SECARA AKTIF DALAM PEMBANGUNAN NASIONAL DAN DALAM MEMBINA SALING PENGERTIAN ANTAR BANGSA, SERTA DAPAT MENGGUNAKAN WAKTU SENGGANG DENGAN BAIK YANG BERMANFAAT BAGI KEHIDUPAN PRIBADI DAN SOSIAL.
PESERTA GEBYAR, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI MULIAKAN.,

BERBICARA TENTANG PEMBANGUNAN, BUKAN HANYA MASALAH INFRASTRUKTUR SAJA, AKAN TETAPI TERMASUK JUGA MASALAH SUMBER DAYA MANUSIA. MAKANYA KEBERADAAN PERPUSTAKAAN SEBAGAI SALAH SATU WAHANA AGAR KITA AGAR DAPAT MEMBANGUN KUALITAS SDM SANGATLAH BERNILAI PENTING DAN STRATEGIS. BAIK ITU PERPUSTAKAAN DESA, SEKOLAH, PERGURUAN TINGGI DAN DI LEMBAGA-LEMBAGA PEMERINTAHAN MAUPUN SWASTA. 
KARENA ADA TIGA PERAN SENTRAL PERPUSTAKAAN DALAM PEMBANGUNAN, YAKNI SEBAGAI PUSAT ILMU PENGETAHUAN, PEMBERDAYAAN MASYARAKAT, DAN KEBUDAYAAN. KETIGA PERAN TERSEBUT KETIKA BERHASIL DIELABORASIKAN SECARA BAIK, TENTUNYA DAPAT MENGHASILKAN SUMBER DAYA MANUSIA YANG BERKUALITAS DAN BERDAYA SAING. 
HAL TERSEBUT TENTUNYA SEJALAN PULA DENGAN FOCUS KITA LIMA TAHUN KEDEPAN, DALAM MEWUJUDKAN KABUPATEN BENGKALIS BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA, MELALUI MISI PERTAMA, YAKNI “MEWUJUDKAN PENGELOLAAN SUMBER DAYA MANUSIA YANG EFEKTIF” DENGAN SARARAN, TERWUJUDNYA SDM YANG UNGGUL, MANDIRI DAN BERDAYA SAING.

MENGINGAT BEGITU PENTING DAN STRATEGISNYA KEBERADAAN PERPUSTAKAAN, MAKANYA, KEHADIRAN PERPUSTAKAAN SUDAH TIDAK PANTAS LAGI DIPANDANG SEBELAH MATA, MENGINGAT KONTRIBUSI BESAR YANG BISA DIBERIKAN DALAM MEMBANGUN MASYARAKAT BERPENGETAHUAN MELALUI IKHTIAR KOLEKTIF UNTUK MENUMBUHKAN TRADISI DAN BUDAYA BACA DI DALAM MASYARAKAT.
PESERTA GEBYAR, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN.,

MENYOROTI KONDISI LITERASI KITA DI KABUPATEN BENGKALIS SAAT INI, MASIH BELUM BEGITU BAIK ATAU DALAM (KATEGORI SEDANG). UPAYA PENINGKATAN PERAN PERPUSTAKAAN AGAR MENJADI LEBIH BAIK, TENTU MENJADI TUGAS DAN TANGGUNG JAWAB KITA BERSAMA. OLEH KARENANYA, KONDISI INI HARUS BISA KITA LIHAT SECARA KOMPREHENSIF MULAI DARI HULU HINGGA HILIR. JUSTRU SISI HILIRLAH YANG MEMBERI DAMPAK KE BANYAK ASPEK, SEPERTI RENDAHNYA DAYA SAING, INOVASI, PENDAPATAN PER KAPITA, HINGGA INDEKS KEBAHAGIAAN.
UNTUK ITU DALAM KESEMPATAN INI, SAYA SANGAT BERHARAP KOLABORASI, SINERGI SERTA AKSELERASI SEMUA PIHAK, TIDAK TERKECUALI BAGI SAUDARA KEPALA DESA DAN KEPALA SEKOLAH, UNTUK IKUT BERPARTISIPASI DENGAN MENGALOKASIKAN MINIMAL 5 % DARI DANA ADD, DAN DANA BOS ATAU BELANJA BARANG DI LUAR BELANJA PEGAWAI DAN BELANJA MODAL, DALAM PENGEMBANGAN PERPUSTAKAAN DESA DAN SEKOLAH DI TEMPATNYA MASING-MASING. YAKNI PERPUSTAKAAN YANG TIDAK HANYA MENYEDIAKAN BAHAN BACAAN DALAM BENTUK FISIKAL, AKAN TETAPI JUGA HARUS BISA MENYEDIAKANNYA DALAM BENTUK DIGITAL SESUAI  DENGAN TUNTUTAN PERKEMBANGAN ZAMAN SAAT INI.
SAYA JUGA BERHARAP, AGAR PROGRAM YANG TELAH DILAKSANAKAN OLEH DINAS PERPUSTAKAAN DAN KEARSIPAN KABUPATEN BENGKALIS SELAMA INI, DAN BEBERAPA DESA REPLIKASI, MELALUI PROGRAM TRANSFORMASI BERBASIS INKLUSI SOSIAL, UNTUK DAPAT TERUS DIDUKUNG. SEHINGGA IMPACTNYA DAPAT DIRASAKAN OLEH SELURUH MASYARAKAT. 
SAYA YAKIN, JIKA DESA, SEKOLAH SERTA PERGURUAN TINGGI DAN PIHAK SWASTA, DAPAT MEMBANGUN KEGIATAN LITERASI SECARA BAIK DAN OPTIMAL, MAKA SECARA OTOMATIS, DESA, SEKOLAH, PERGURUAN TINGGI DAN LAINNYA, TIDAK HANYA TUMBUH SEBAGAI PUSAT INFORMASI, REKREASI DAN PEMBELAJARAN SEPANJANG HAYAT, AKAN TAPI DAPAT JUGA TUMBUH SEBAGAI KEKUATAN EKONOMI SEKALIGUS SEBAGAI OBJEK WISATA ILMU.

PESERTA GEBYAR, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI HORMATI.,

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU SAYA SAMPAIKAN, AKHIRNYA, DENGAN MEMBACAKAN “BISMILLAAH HIRRAHMAN NIRRAHIM”, GEBYAR PERPUSTAKAAN DAN KEARSIPAN SE-KABUPATEN BENGKALIS, SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA”. SEMOGA ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, SENANTIASA MEMBERKAHI KITA SEMUA 
NEGERI JUNJUNGAN KABUPATEN BENGKALIS
DICATATAN SEJARAH SUDAH TERTERA
PERPUSTAKAAN SANGAT BERNILAI STRATEGIS
DALAM MEWUJUDKAN MASYARAKAT SEJAHTERA
TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITTAUFIQ WALHIDAYAH.

WASSALAMU'ALAIKUM WR.WB.

BUPATI BENGKALIS,
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